N° 32 : Echec et mat junior février 2010 (spécial Alekhine)

Couverture

[EEN

Rf5# ou Wh3#

3

Bod#

2 | ch#

4

2f5#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | Eh1# 4 | Wexb4#
2 | c5# 5 | Hxc6#
3 | Bed#t 6 | Dha#
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%
1 | 1.Wxh7+ &xh7 2.Eh4# 4 | 1.Beb+ 2d7 2.¥xe8#
2 | 1.Eh1+ ¢og3 2.Bh3# 5 | 1.¥xe8+ g7 2.0f5#
3 | 1.¥xf8+ bxf8 2.2d8# 6 | 1.Eb6 La menacdé b8+ est imparable
. Bxa7 2.2b8#
Niveau 3 « parcours du Fou»‘i
1 1. 2xf7+ Exf7 2.2d8+ Ef8 3.2xf8# 4 |1.Ba8+ &xa8 2.%a6+ b8
3.Wixb7#
2 1.2d8+ g7 2.Wd7+ g6 3.2g8# 5 | 1.%d6+ ¥Wd7 [1..fd7 2.Wc7#]
2.¥xf6+ We7 3.Wxe7#
3 1.... OHf3+ 6 | 1.2e7+ 2h6 [1...<eg4 2Ed4#]
2.2h1 Wh3+ 3.8%%h2 ¥xh2# 2.Wf6+ oh5 3.Wg5#
Niveau 4 « parcours de la Tour»ﬂ
1 | & Bxc6+ ¢d7 2.2h6+ d8 3.Eh8+ 4 | 1.Bxb8+ ©xb8 [1...52d7
He8 4.Exe8# 2.8xb7++-] 2.%¥xe5+ fxe5
3.8f8+ et le mat est inévitable
2 | 1.8xf5+ oxf5 [1...2h5 2.Wg6+ 5 1. .. ¥xd3!
coxh4 3.Wh7#] 2.cxd4 2eT7!
2.We6+ f4 3.%xh8 £h4#
3.We5+ [3.Wf6+ g4 4.Wixg5#] shgd
4. ¥ixg5#
3 | 1.... 3+ 2.ceg1 ¥xf1+ 3.cbxf1 Bd1# 6 |1...%f11-+ 2 Weq [2.a7 Bd2!-+]

#d2 3.8xd2 cxd2 4.a7 d1¥ les
Noirs arrivent les premiers et vont

mater. Par exemple
5.a8% Wg1+ 6.2h3 Wdf1+ 7.%g2 Wh1#




